[bookmark: _GoBack]MUSICAL MAGICS  goes Hollywood
Die besondere Musical-LIVE Show der größten Musical-Hits

Die Welt befndet sich in einem ständigen Wandel.
Trends kommen und gehen, immer neue Möglichkeiten entstehen. 
Aber es gibt auch Dinge, die uns Menschen seit Generationen unterhalten und immer wieder in ihren Bann ziehen. 

Theater, Musicals und Kinofilme.

Viele erfolgreiche Musicals haben ihren Ursprung auf der Leinwand.
Nicht nur in der Traumfabrik Hollywood wurden Filme geschaffen, die so erfolgreich waren, daß sie später auch den Weg auf die großen Theaterbühnen der Welt fanden. 
Roman Polanski`s "Tanz der Vampire", Disney´s "König der Löwen", Hitchcock´s "Rebecca" aber auch neue Produktionen wie zuletzt "Pretty Woman" haben zuerst die Kinos, später dann auch die "Bretter, die die Welt bedeuten" erobert.

Klassiker wie "My fair lady", Richard O´Briens "Rocky Horror Show" oder Abba´s "Mamma Mia" hingegen fanden zuerst den Weg auf die Bühne und waren dort so erfolgreich, daß sie später verfilmt wurden und begeistern seitdem sowohl live als auch auf der Leinwand ein Millionenpublikum.

In der brandneuen Show "Hollywood meets Musical" präsentiert das Team von Musical-Magics Ihnen die Highlights aus den größten Musicalerfolgen, die ihr Zuhause sowohl auf der Leinwand als auch im Theater gefunden haben.

Lassen Sie sich in einer zweistündigen, energiegeladenen Show verzaubern von den Hits aus "Die Eiskönigin", "Dirty Dancing", "Phantom der Oper", "Rock of Ages", "Anastasia", "Bohemian Rhapsody" und vielen weiteren Musical-Filmerfolgen.

Neben erstklassigen Künstlern, die Ihnen gefühlvolle Balladen, kräftige Rock-Songs aber auch klassische Stücke live präsentieren, tragen authentische Kostüme sowie ein ausgefeiltes Licht- und Tonkonzept dazu bei, weltbekannte Filmmomente zum Leben zu erwecken.
Natürlich wie gewohnt mit großer Live-Band und in bewährter Musical Magics Qualität. 
Lehnen Sie sich zurück und erleben Sie auf einer spannenden Reise durch die Welt der Musicals einen Hauch von Hollywood.

Michael Thinnes und sein Team freuen sich auf Sie!















